十二届省委第八轮巡视完成进驻

湖北日报讯(记者杨宏斌、通讯员王婧、实习生陈子涵)根据省委巡视工作统一部署,截至11月10日,十二届省委第八轮巡视完成进驻工作。11个省委巡视组将对31家省直单位开展常规巡视,同步开展选人用人工作、落实意识形态工作责任制专项检查。

被巡视单位分别召开巡视进驻动员会。各省委巡视组组长作动员讲话,对深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述和党中央决策部署及省委工作要求,扎实开展巡视工作提出要求。

各省委巡视组组长指出,巡视是推进党的自我革命、全面从严治党的战略性制度安排。省委巡视组将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神和党的二十届三中全会精神,认真落实省委十二届七次全会部署要求,坚守政治巡视定位,全面贯彻巡视工作方针,聚焦"两个维护"根本任务,深入了解被巡视党组织学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神、履行主责主业、落实全面深化改革部署、防范化解重大风险、纵深推进全面从严治党、落实新时代党的组织路线,以及巡视、审计等监督发现问题整改落实等情况,着力发现和推动解决突出问题,切实发挥巡视利剑作用,为加快建成中部地区崛起的重要战略支点、奋力谱写中国式现代化湖北篇章提供有力保障。

各被巡视党组织主要负责人表示,将切实提高政治站位,自觉接受"政治体检",积极支持配合巡视工作,主动查摆问题,认真抓好整改,以巡视为契机进一步强化履职尽责,更好服务保障湖北经济社会高质量发展,以实际行动坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护"。

据悉,本轮巡视工作时间2个月左右,其间设立专门值班电话、邮政信箱、电子邮箱和"荆楚码上巡"信访反映二维码,主要受理反映被巡视党组织领导班子及其成员、下一级主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信、来电,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的问题反映。巡视组受理信访时间截止到2024年12月29日。

十二届省委第八轮巡视进驻一览表

组别	省委巡视组负责人	被巡视党组织	值班电话(工作日 8:30—12:00, 14:00—17:30)	电子邮箱	邮政信箱
省委第一巡视组	组 长:李 平 副组长:陈静波 刘德舜 秦 莉	省委宣传部 省委网信办 省广电局党组	027-86603018	hbswd1xsz8@163.com	武汉市A310号信箱
省委第二巡视组	组 长:聂天元 副组长:林长军 黄 芸	省财政厅党组	027-88050652	sw2xsz20240801@163.com	武汉市 A298 号信箱
		省民政厅党组	027-88050480	sw2xsz20240802@163.com	武汉市A299号信箱
省委第三巡视组	组 长:杨武力 副组长:汪凡非 冉锦成 徐宏彬	省委政法委	027-87114744	sw3xsz_zfw@163.com	武汉市A297号信箱
		省司法厅党委	027-87114743	sw3xsz_sft@163.com	武汉市A304号信箱
		省监狱局党委	027-87114955	sw3xsz_jyj@163.com	武汉市A305号信箱
省委第四巡视组	组 长:王远鹤 副组长:黄贵新 肖诗兵 范景玉	省政协机关党组 省卫健委党组 省医保局党组	. 027–87268700	sw4xsz202410@163.com	武汉市A306号信箱
省委第五巡视组	组 长:尹晔斌 副组长:李 华 王 峰 周 燕	省法院党组	027-88735855	hbswxsz202405@163.com	武汉市A317号信箱
		省体育局党组	027-88606808		武汉市A309号信箱
		省药监局党组			武汉市A312号信箱
省委第六巡视组	组 长:余红岚 副组长:夏志成 姚锡发	省委统战部	027-87389717	sw6xsz202408tz@163.com	武汉市A313号信箱
		省农科院党委		sw6xsz202408nk@163.com	
	张照云	省农业发展中心党组		sw6xsz202408nf@163.com	
省委第七巡视组	组 长:阮力艰 副组长:施李国 刘厚文	省地质局党委	027-82306369	sw7xssdzj@163.com	武汉市A302号信箱
		省供销社党组		sw7xssgxs@163.com	
省委第八巡视组	组 长:张盛仁	省人大常委会机关党组	027-87363109	hb8xsza2024@163.com	武汉市A308号信箱
	副组长:段美峰	省委国安办	027-87110112	hb8xszb2024@163.com	武汉市A301号信箱
	向 东 吴军南	省委直属机关工委	027-87111986	hb8xszc2024@163.com	武汉市A315号信箱
省委第九巡视组	组 长:孔祥恩 副组长:李 辉	省政府机关党组	027-87268771	hbswxsz9_szfjg@163.com	武汉市A314号信箱
	苗明生	省人社厅党组		hbswxsz9_srst@163.com	武汉市A316号信箱
	沈斌	省政府研究室党组		hbswxsz9_szfyjs@163.com	武汉市A318号信箱
省委第十巡视组	组 长:张国秀 副组长:闸源虹 刘玉坤 周学兵	省委办公厅 省委政研室 省委机要保密局	027–87110016	sw10xsz_1207@163.com	武汉市A311号信箱
省委第十一巡视组	组 长:刘荣山	省委组织部	027-68876275	xsswzzb2024@163.com	武汉市A307号信箱
	副组长:葛 琳	省委编办	027-68876273	swxsz112024@163.com	武汉市A303号信箱
	苏贵德 柯尊勇	省委党校	027-68876351	xshbswdx2024@163.com	武汉市A300号信箱

制表/徐云

天舒药业造影剂 投产即走俏

11月5日,湖北天舒药业有限公司(宜城)员工在检查设备药化 (宜城)员工在检查设备药 (定数)员工在检查设备药 (定数)中间体的研发、生产及销售,是湖北省唯一一家生产造影剂的企业。今年投产以来,已实现的产值 2.4亿元,通过创新技术的产用,造影剂、医药中间体等产品投产即走值。

(湖北日报全媒记者 田悦 通讯员 李锋 谢勇 摄)



把握机遇发挥优势 打造生物医药和农业微生物产业发展高地 抓紧抓实高标准农田建设 扛牢保障粮食安全重大责任

(上接第1版)要强化政策支持和要素保障,引育高层次人才,加强包容审慎监管,深化对外交流合作,为生物医药

会议要求,要切实把农业微生物产业发展摆在重要位置抓紧抓实,积

产业创新发展营造良好生态。

(上接第1版)

孙伟强调,要认真学习贯彻习近平总书记《在文艺工作座谈会上的讲话》和《促进高质量充分就业》重要文章精神,就组建中国资源循环集团有限公司、对国家级经济技

极培育壮大农业领域新质生产力,更 好保障粮食安全、促进农业绿色发 展。要聚焦生物农药、生物兽药、生物 饲料、生物肥料、生物修复剂、生物技术等重点领域,统筹实施平台提质、成 果转化、企业培优、人才培育等行动,

术开发区工作、对民政工作、对社会工作作出的重要指示精神,给中国国际大学生创新大赛参赛学生代表的重要回信、致2024年国际保护知识产权协会世界知识产权大会的重要贺信、给上海杨浦区"老杨树宣讲

持续锻长板补短板,推动农业微生物

产业突破性发展。

会议强调,要牢记粮食安全这个 "国之大者",扛牢农业大省政治责任, 以更大决心更实举措推进高标准农田 建设,着力建成适宜耕作、旱涝保收、

汇"全体同志的重要回信精神,结合 实际抓好贯彻落实。

孙伟要求,要认真贯彻落实全 国暨地方政协科教卫体委员会工作 座谈会、全国政协办公厅新闻宣传 工作座谈会精神,加强工作统筹,增 强履职合力,不断推动政协工作创

高产稳产的现代化良田。要完善高标

准农田建设、验收、管护机制,加强项

目全过程监管,守牢工程质量生命

线。要维护好农民利益,尊重农民意

愿,把握好工作时度效,真正把高标准

农田建设成利民富民的民心工程。

省政协党组副书记、副主席尔肯 江·吐拉洪,副主席张柏青、张维国、杨 玉华、秦顺全、王红玲、王兴於,秘书长

涂远超出席会议。

襄阳以文明创建提升百姓幸福感

(上接第1版)

文明城市,是一座城市的内在气质,是百姓的精神向往。

"时间存折"是襄阳创新推广的志愿服务品牌,把群众参与志愿服务活动折算成时间单位和积分存储起来,让爱心善举"有分值"、服务时长"可增值"、奉献互助"有价值"。

目前,襄阳累计注册志愿者达 110余万人,志愿服务时长超1100万 小时。每5个襄阳人就有1个志愿 者,每个月都涌现一批模范典型。

"襄阳张桂梅"杨海琴,12年坚守山区学校三尺讲台,送500余名山里娃走出深山;"浪里白条"宋会强,23年风雨无阻救起落水群众130余人;"单拐粥嫂"方丹,8年送出7万份爱心粥……一个个响亮名字,闪耀古城的道德星空。

星空。 一城好人,满城新风。 截至目前,襄阳涌现全国道德模 范提名奖5人、湖北省道德模范8人, "中国好人""湖北好人""襄阳好人" 663人。

群众愁什么,创建工作就治什么 专项整治"十小"不文明行为

不久前,家住襄阳高新区万达小区的皮女士散步时,发现有人不牵绳遛狗,随即拍照发到小区群内。不一会儿,社区工作人员就来到现场,对问题进行了妥善处理。

今年以来,襄阳高新区将不文明 养犬行为巡查工作与日常巡查相结 合,对不牵绳遛狗、不及时清理犬只粪 便等不文明养犬行为进行整治,对发 现的流浪犬及时送至流浪犬救助站, 目前共审核办理养犬登记证39张。

应民所呼,问计于民。 襄阳从群众身边的小事实事人 手,集中整治影响群众生产生活的突出问题,开展行人闯红灯、"飞线"充电等"十小"不文明行为专项整治。

行走街头,大家发现襄阳变了

变干净了! 尘土飞扬的建筑工地,变成赏心悦目的精致园林;

变友善了! 行人步入斑马线,车 两会主动减速; 变文艺了! 农贸市场刮起"国潮

风",诗词名句出现在菜摊上。 数据显示,2021年以来,襄阳受 理群众意见建议3200余条,整改率

群众缺什么,创建工作就补什么 每年实施百项惠民项目

"车来了!"

98%以上。

11月11日下午2时许,一辆崭新 的公交车缓缓驶人襄州区程河镇埠口 公交场站,拎着大包小包的村民们笑

"我们也坐上公交车了,真好!"埠口村村民王朝发告诉湖北日报全媒记者,便宜舒适的乡镇公交开到"家门口",夏天闷热、冬天漏风,逢年过节还不时停班、涨价的私营班车成为历史。

公共服务是城市发展的重要保障,襄阳每年实施100项文明创建惠

近3年来,襄阳新建、改扩建幼儿园147所,增加学位28775个;新建、改扩建义务教育学校42所,增加学位39305个,有效缓解人园入学难的矛

1。 人以城为家,城以人为本。

200家企事业单位、宾馆等的内部厕所面向社会开放了,166条背街小巷和32家农贸市场升级改造了,26个口袋公园和11个城市书房惊艳亮相了……

让美好与生活相伴,这是一座城 市交给人民的答卷。

张文兵强调坚持党建引领基层治理 持续破解基层治理"小马拉大车"突出问题

湖北日报讯(记者周三春)11月 11日,破解基层治理"小马拉大车"突 出问题重点任务推进会在汉召开,省委 常委、组织部部长张文兵出席会议并讲 话,强调要深入学习贯彻习近平总书记 关于基层治理的重要论述和考察湖北 重要讲话精神,贯彻习近平总书记对社 会工作作出的重要指示,落实党的二十 届三中全会部署,持续推进破解基层治 理"小马拉大车"突出问题,把为基层减 负赋能不断引向深入,引领带动全省基 层治理效能整体提升,为奋力谱写中国

式现代化湖北篇章提供坚实支撑。 张文兵指出,要按照中央部署和省 委要求,坚持党建引领基层治理,进一 步把准任务要求,聚焦"为车减负""为马赋能",持续深化党建共建联建,持续健全乡镇街道履职事项清单,持续精简基层事务,持续推动工作力量下沉,持续优化基层信息系统建设与运用,持续加强基层治理队伍建设,持续加强基层治理保障,不断提升基层治理水平,让基层干部能够用更多时间和精力来服务群众。

张文兵强调,破解基层治理"小马拉大车"突出问题,既是攻坚战,也是持久战,要进一步压紧压实责任,加强统筹联动,加大攻坚力度,健全长效机制,久久为功推进,确保工作取得实实在在的成效。

"绿盾"出击护佑自然保护区 **美丽湖北筑牢生态屏障**

生态优先

湖北日报讯(记者胡弦、通讯员李斌)强化自然保护地监管,为美丽湖北贡献更多绿意。近年来,省生态环境厅联合多部门开展"绿盾"自然保护地强化监督。截至今年10月中旬,3241个省级以上自然保护区违法违规问题,涉及全省13个市州的46个自然保护区,3223个已完成整改,整改完成率达99.4%。

省生态环境厅生态处相关负责人介绍,自2017年以来,湖北持续开展"绿盾"自然保护地强化监督,对全省自然保护地内人类活动开展遥感监测与调查核实,聚焦违法违规的采矿采砂、工矿企业等重点问题,全面推进整改。

以自然保护区和国家级风景名胜 区重点问题为目标对象,全省采取"全 面遥感排查、现场核查重点"的思路,通 过无人机实拍结合人员现场核查进行 高效跟踪识别。近年来,省生态环境厅 联合省林业局累计完成了7668件问题 线索的现场核查。

同时,全省多部门联合梳理整合不同批次、不同来源的问题线索,形成湖北自然保护区问题总台账和国家级风景名

胜区问题总台账,并实现动态更新,让每个问题都能"按图索骥、追本溯源"。

通过建立案件线索同级移交、信息 共享和联合执法、专案查办等联动机制,湖北对自然保护地组织开展专项执 法检查行动。截至2024年9月底,全省 共立案27件,罚款金额237.89万余元。

长江湖北宜昌中华鲟省级自然保护区,主要保护对象是以中华鲟、长江鲟、长江江豚为代表的珍稀濒危水生动物及其栖息地。目前,保护区范围为葛洲坝至枝城杨家溪、长度约60公里的长江江段,中华鲟唯一已知的产卵场就在该保护区核心区。

自中央生态环保督察和"绿盾"行动开展以来,该保护区实际需整改问题点137个,其中非法码头110个,取水口11个,排污口14个,其他人工设施2个。截止到2021年12月,湖北已完成全部问题点的现场整改及销号,并通过上级部门现场复核验收。

其中,中石化王家河油库码头位于保护区核心区,根据环保整改要求已取缔拆除。在油库码头拆除后,为做好警示教育工作,宜昌市将水泥栈桥改造为江豚科普平台,并对外开放,鼓励市民参与到长江大保护的队伍中来。目前,江豚科普平台已成为宜昌滨江网红打卡点,经常有市民在此看江豚、拍视频。

四大全国性网络安全赛会在汉举办

湖北日报讯(记者成熔兴、通讯员李方进、李冬)作为全国首个国家网络安全人才与创新基地承载地,11月8日至17日,四大全国性、全领域性网络安全赛会在位于武汉市东西湖区的国家网安基地紧密登场,大咖云集,论道最前沿技术。

中国网络空间安全协会智能网联安全专业委员会成立大会于11月9日上午举办,会聚专家、学者、企业负责人,聚焦智能网联领域的法律监管与标准检测、高校学科建设等行业热点,碰撞火花。

网络安全技术大赛,于11月9日至10日举办。国家网安基地具有丰富的网安大赛经验,本次吸引34支战队超过200人参加。

黄鹤网络安全技术峰会于11月 11日举办。峰会议题涵盖AI安全与 治理、数据安全与治理、计算底座安全、 供应链安全、产品安全评测等。

第三届中国研究生网络安全创新 大赛将于11月16日至17日举办。大 赛期间将穿插产业高峰论坛、政企才合 作洽谈等活动,重点锻炼研究生的科学创新能力和工程实践能力,为国家培养、选拔和储备一批急需的高层次网络安全人才。

11月8日至17日期间,东西湖区还将聚焦项目落地需求,同期举行"欢聚临空港共话新未来"政企才合作洽谈会、"网谷等君来筑梦临空港"重点企业招聘会及"与君共寻访相约临空港"中国网谷开放日活动,促进技术、人才、资金等资源进一步集聚,带动网安产业协同发展。

东西湖区相关负责人介绍,全国首个国家网络安全人才与创新基地自开工建设以来,东西湖区迎接世界目光,担负国家使命,举全区之力加快推进建设。国家网安基地在区域腹地上拔节生长,核心区一期4平方公里已经建成,武汉大学、华中科技大学网安学院成功入驻办学,黄鹤实验室、金银湖实验室等重点创新平台落地运营,"网络安全万人培训资助计划"加快实施,全国网络安全和大数据、人工智能等领域的前沿技术、优秀人才、核心产业正不断集聚。

黄石两级检察院联动救助 **帮因案陷入困境男子渡难关**

湖北日报讯 (记者周寿江、通讯员 蔡明仪、张婕蕾、张曹卉萌)市区两级检 察院联动开展司法救助,帮一名因案陷 人困境的当事人渡过难关。近日,黄石 检察机关向到访的记者讲述了该案办 理详情。

2021年4月的一天凌晨,程某和叶某等人在黄石市黄石港区一家餐馆吃夜宵时,两人因房租问题发生口角。争执中,程某推了叶某一把,叶某倒地过程中后脑勺磕碰到桌角,当场昏迷。程某等人将叶某紧急送医救治,经鉴定,叶某颅脑损伤,重伤二级。黄石港区检察院对程某涉嫌过失致人重伤罪向法院提起公诉,叶某也向法院提起附带民事诉讼。当年11月,法院判处程某有期徒刑一年一个月,赔偿叶某经济损失17万余元。

2022年6月,黄石港区检察院在 履职中发现,叶某因头部重伤患继发性 癫痫病,导致四级智力残疾。丧失了劳 动能力的叶某,需常年吃药治疗。与此 同时,叶某离异,有一名在上学的女儿需要抚养等。黄石港区检察院审查认为,叶某的情况符合司法救助条件,遂启动司法救助程序,指导叶某亲属帮忙提交申请材料。因叶某系残疾人,为重点救助对象,该院向黄石市检察院提请联动救助并获得支持。2022年底,黄石市、黄石港区两级检察院联动,为叶某发放司法救助金7万元。

"救助金发放了,关爱并未止步。" 黄石港区检察院检察长陈建华介绍,该 院通过跟踪回访,协调当地民政、残联 等单位,积极落实多元化救助帮扶措 施,适时为叶某家庭注入暖流。

此前,程某的17万余元赔偿款一直 未赔付到位,家人代叶某向黄石港区检 察院申请监督。今年7月,承办检察官 与法官及该区综治中心值班律师等一 道,耐心释法说理,促成双方达成执行和 解协议,由程某定期支付执行款项,直至 法院判决的金额执行完毕。至此,持续 几年的涉案矛盾得以实质性化解。

武汉 今天白天 隋天转多云。气温16~25℃,偏北风2到3级。 今晚到明天白天 多云。气温17~25℃, 全省 今天白天 鄂西北、鄂西南多云到阴天有小雨,局地中雨;鄂东北西部、江汉平原西部多云转小雨;其他地区晴天转多云。早晨局地有雾。最高气温西部17~21℃、中东部22~27℃,最低气温12~16℃,偏北风2到3级。 今晚到明天白天 鄂西北、鄂西南男子引到中雨,局地大雨。江汉平原北部、鄂天气 厚东风2到3级。 明晚到后天白天 鄂西北小雨转多云,鄂东南多云;其他地区多云转小雨,局地中雨。最高气温西部19~23℃、中东部24~28℃,最低气温14~18℃,最低气温13~17℃,偏东风2到3级。 明晚到后天白天 鄂西北小雨转多云,鄂东南多云;其他地区多云转小雨,局地中雨。最高气温西部19~23℃、中东部24~28℃,最低气温14~18℃,最低气温13~17℃,偏东风2到3级。